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1ي تابع ها عضو دامنه يك از گزينه تمامي اعضاي كدام-46
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1ي نقطه-49 0( , 4را حول مبدأ مختصات(
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 ) وجود ندارد4 ) صفر13)1-2)1
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2ي در معادله-53 2 2 3log x log (x )+ −  كدام است؟x، مقدار=
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}ي هاي زوج عضوي مجموعه تعداد زيرمجموعه-54 }1 2 3 8 9, , , , ,⋅ ⋅ (م ⋅ ي تهي، زوج عضوي است.) جموعهكدام است؟
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0با ارقام-58 1 2 3 4 5, , , ,  توان نوشت؟، چند عدد سه رقمي فرد بدون تكرار ارقام مي,
1(5!2(483(124(60

مي59-9  همواره كنار هم باشند؟cوa،bتوان در يك صف قرار داد به طوري كه سه سرباز سرباز را به چند طريق
1(3!2(7!3(3 7! !×4(9!
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ي هاي معادله مجموع جواب-60
2 2
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قسمتي از نمودار تابع-63
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2ي تابع اگر دامنه-64 3f (x) log(ax bx )= + )2صورت به+ , aمقدار باشد،∞−( b+كدام است؟ 
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 است؟ترين ضلع اين مثلث كدام واحد مربع است. بزرگ24واحد، برابر13و4مساحت مثلثي با دو ضلع-65
1(142(153(164(17

1چقدر است؟xهاي داده شده روي شكل، با توجه به اندازه-66
ˆˆ(D C )=
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مي گونهبه ACو ABرا موازي اضلاع MPو MNخط دو پاره BCروي ضلعMي از نقطه-67 كه اي رسم 1كنيم
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مي2مربعي به ضلع-68 ي حاصل چقدر است؟ دهيم. مساحت كل استوانه را حول يكي از اضلاعش دوران
1(8π2(12π3(16π4(24π

5هاتدر دو مثلث متشابه، نسبت مساح-69
4

 تر است؟ تر چند برابر مساحت مثلث بزرگ نسبت تشابه است. مساحت مثلث كوچك

1(36/02(5/03(64/04(8/0
ب كدام ميxمتشابه است.xو ضلع قائم8اي به وتر الزاويه، با مثلث قائم2و ضلع قائم4اي به وتر الزاويه مثلث قائم-70  اشد؟ تواند
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3

و پايين يك استوانه قرار دار روي قاعدهrكره به شعاع در شكل مقابل، دو نيم-71 د. اگر حجـم شـكلنهاي بالا

، برابر باشد، نسبتr4اي به شعاع مقابل با حجم كره
h
r

 كدام است؟
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 كدام است؟ AMباشد، طول BCوسط يالMو8اگر يال مكعب مقابل-72
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 هستند. حجم هرم چقدر است؟6الاضلاعي به ضلع هاي متساويي مربع، وجوه جانبي مثلث در يك هرم منتظم با قاعده-73
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و برگ نشان داده شده داده-76 آن هاي آماري با يك رقم اعشار با نمودار ساقه در اند. اگر بندي كنيم، طول طبقه دسته با طول برابر،5ها را
 مناسب براي هر دسته چقدر خواهد بود؟

1(4/0
2(45/0
3(5/0
4(6/0

و بيشكم-77 به ترين داده در بين تعدادي داده ترين 2ترتيبي آماري 1a a+ 22و− 5 10a a+  كدام است؟aباشد.مي7ي تغييراتو دامنه+
1(22(13(1-4(2-

1 هاي اگر ميانگين داده-78 2 35 6 7x , x , x+ + 1هاي باشد، ميانگين دادهxبرابر+ 2 33 3 3 4 3 5x , x , x+ + ، كدام است؟+

1(3x2(x3(3 14x −4(14x −
مي سكه-79 مي اي را هشت بار پرتاب  كدام است؟xهاي متغير بناميم، انحراف معيار دادهxتواند پشت بيايد را متغير كنيم. اگر تعداد حالاتي كه سكه

1(22(15
3

3(2 154(2 15
3

3،2هاي اگر انحراف معيار داده-80 4، ،1c b a− 2و− 10d 2هاي برابر صفر باشد، ميانگين داده− 1،2 1،2 1c b a+ + 2و+ 1d  است؟كدام+
1(5/22(53(5/64(5/7

مي در كدام- 141 بي يك از شرايط زير فرآيندي كه گاز طي  دررو است؟ كند
 متر است؟ اند. دقت كدام عدد از مرتبه سانتي اعداد زير برحسب متر نوشته شده-81

1(450/42(214 20 10/ −×3(25 0 10/ −×4(15 5 10/ −×

1Fبرآيند دو بردار-82
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2Fو
��

2Fبا
��

1Fو با°90ي زاويه
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1Fي باشد، اندازه6ر برآيند برابري بردا سازد. اگر اندازه مي°30ي زاويه
��

 كدام است؟

1(122(6 33(4 34(9

10ثانيه با سرعت20متحرك،در يك حركت بر خط راست-83
m
s

5ثانيه با سرعت30سپس،
m
s

و سپس در همان جهت حركت مي  كند

5ثانيه با سرعت 10
m
s

ي سرعت متوسط متحرك در كل اين مدت چند متر بر ثانيه است؟ كند. اندازه در خلاف جهت اوليه حركت مي

1(52(20
3

3(25
3

4(10

مي-ار سرعتنمود- 84 در زمان متحركي كه بر خط راست حركت ثانيه نخست حركت چند متر10كند به شكل زير است. مسافت طي شده
 است؟ سرعت متوسط در اين مدت چند متر بر ثانيه است؟

1(45m4و 5
m/
s

2(70m7و
m
s

3(45m0و 5
m/
s

4(70m0و 5
m/
s

1اتومبيلي با شتاب ثابت-85
2

مي متر بر مجذور ثانيه در يك جاده ثانيه طول20گذردميAي كه از نقطهاي كند. از لحظهي مستقيم حركت

به مي ازBكشد تا و سرعتش هنگام عبور از15برابرBبرسد وAمتر بر ثانيه است. سرعت اتومبيل هنگام عبور چند متر بر ثانيه بوده
 چند متر است؟BتاAي فاصله

1(5
m
s

400m2(5و
m
s

200m3(10و
m
s

300m4(10و
m
s

600mو

22اتومبيلي با شتاب ثابت- 86
m

s
مي در يك جاده و فاصلهAي اين اتومبيل از نقطه كند.ي مستقيم حركت ي از حال سكون به حركت درآمده

BتاCي ثانيه طي كرده است. فاصله10متر است در مدت 200را كه برابرAتاBچند متر است؟ 
1(252(503(754(100 

 ساقه برگ

875221007
986432108

42219

دقيقه38وقت پيشنهادي:فيزيـك

10−

•

mV( )s
5

t(s)4

www.ShimiPedia.ir

https://www.shimipedia.ir


5

22با شتاب ثابتAاي كه اتومبيل در لحظه-87
m
s

20با سرعت ثابتBآيد، اتومبيل از سر چهارراه به حركت درمياز حال سكون
m
s

در

بهAكند. وقتي اتومبيل همان جهت از چهارراه عبور مي  از چهارراه چند متر فاصله دارد؟Bاتومبيل،رسدميBدوباره

1(250 2(200 3(300 4(400 

را،يك ورزشكار مطابق شكل-88 ميخود مي از طنابي كه به سقف سالن ورزش آويخته شده است، بالا  برد؟ كشد. كدام نيرو ورزشكار را بالا
مي1  كند. ) نيرويي كه دست او بر طناب وارد
مي2  كند. ) نيرويي كه سقف اتاق بر طناب وارد
مي3  كند. ) نيرويي كه طناب بر دست او وارد
دس4 و مي) نيرويي كه سقف اتاق بر طناب  كند.ت او وارد

و قرقره ناچيز است. وقتي دستگاه از حال سكون به حركت درمي-89 و اصطكاك طناب 22با شتاب2mآيد، در شكل مقابل جرم
m
s

به طرف

ي نيروي كشش طناب چند نيوتن است؟ كند. اندازه راست حركت مي
1(10
2(50
3(30
4(40

ي نيروي اصطكاك وارد بر جسم مطابق شكل بر جسم وارد شود، اندازهFميز ساكن است. وقتي نيروي سطح افقي كيلوگرمي روي10اي جعبه- 90
 شود؟ چند نيوتن مي

1(60
2(50
3(40
 ) صفر4

ب كيلوگرمي را از سطح زمين به اندازه90ي يك وزنه-91 ميي نصف شعاع زمين و وزن آن تقريباً .............. نيوتنمي الا  شود. بريم. جرم آن ..............
1(900 90N kg−2(400 90N kg−3(400 40N kg−4(360 90N kg−

مي-92 و وزنه يك آسانسور به طرف بالا حركت جر كند 1000توسط فنري به ثابتkg5م اي به
N
m

از سقف آسانسور آويخته شده است. اگر فنر

ي شتاب آسانسور چند متر بر مجذور ثانيه است؟ متر كشيده شده باشد، اندازه سانتي6
1(12(23(5/14(5/2

و با سرعت بر ثانيه به حركت درميمتر1با سرعت اوليهAي كيلوگرم از نقطه10اي به جرم وزنه- 93 7آيد
m
s

ميBي از نقطه كند عبور

5(AB m)=در مسير .ABو كار نيروي اصطكاك روي وزنه چند ژول بوده است؟ 37كار نيروي وزن 0 6(Sin / )° �

1(300J−60وJ

2(240J−60وJ−

3(300J60وJ−

4(240J60وJ−

1برابرAيي سرعت گلوله در نقطه در حركت است. اگر اندازهVمطابق شكل، يك گلوله با سرعت-94
3

Vي پوشـي از كليـه باشـد، بـا چشـم

 كدام است؟Bيي سرعت آن هنگام عبور از نقطه ها، اندازه اصطكاك

1(5
3

V2(7
3

V

3(2
3

V4(6
3

V

2m

1m1 2 5m m kg= =

10m kg=
5 0F N=

0 4 0 6k s/ , /µ = µ =

A

37°
B

h
2h

B

A

V
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نخmمطابق شكل، آونگي به جرم-95 شـود. پرتاب مـيAي از نقطهV، با سرعتLو طول

است. اگر بتوان از اتـلاف انـرژي2Vو3VترتيببهCوBهاي سرعت جسم در نقطه

نس چشم بـه انـرژي پتانسـيلAي بت انرژي پتانسيل گرانشي جسم در نقطهپوشي كرد،

(مبدأ ارتفاع را نقطهCي گرانشي در نقطه وBي چقدر است؟ =در نظر بگيريد 210
mg
s

(

1(5/12(6/1

3(24(4/2

45انرژي شيميايي موجود در بنزين-96 kJ
g

و اين اتومبيل طي زمان20موتور اتومبيلي است. اگر بازده 2gدقيقه حركت،5درصد باشد

 بنزين بسوزاند. توان مفيد اين اتومبيل چقدر است؟

1(240W2(180W3(120 W4(60 W
باشد، حجم36kgمتر مكعب ساخته شده است. اگر جرم مكعب گرم بر سانتي5از آلياژي به چگاليcm20يك مكعب فلزي به ضلع- 97

 متر مكعب است؟ي داخل آن چند سانتي حفره

1(800 2(600 3(1200 4(400 

 چقدر است؟2ρسطح هستند. با توجه به اطلاعات داده شده، چگاليهم شكل،Uي دو طرف لولهدرها مطابق شكل، مايع-98

1(30 2
g/

cm

2(30 6
g/

cm

3(30 8
g/

cm

4(31
g

cm
جي سانتي74فشار هوا در محل آزمايش-99 و فشار در نقطهمتر باAي وه متـر چنـد سـانتيBي متر جيوه است. فشار در نقطـه سانتي80برابر

 جيوه است؟ 

1(82

2(86

3(83

4(89

5چند كيلوپاسكال است؟Mي در شكل مقابل، فشار در نقطه-100
جيوه آب  3 3

و ،( 10 1000 ، 13600 10 )N kg kgg P Pa
kg m m

= ρ = ρ = =�

1(6/13

2(4/87

3(100 

4(4/85

80cm
120cm

A•
B•

α

L

C

B

A L

30cm

10cm
5cm

20cm

2 ?ρ =

ρ =3 31 2 g/
cm

ρ =1 30 3 g/
cm

ρ =4 30 4 g/
cm

A B
10cm

M×
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40له با سرعت يك گلو-101
m
s

و پس از توقف، نيمي از انرژي آن سبب افزايش مي انرژي به مانع سختي برخورد كرده در دروني گلوله شود. اگـر

ي گلوله چند فارنهايت افزايش يابد، گرماي ويژه36/0اين برخورد دماي گلوله 
J

kg. C°
 است؟

1(5000
9

2(1000 3(20000
9

4(2000 

يخ102-2 20كيلوگرم C− 60را با چند كيلوگرم آب° C°10پوشي از تبادل گرما با محيط، دماي تعادل مخلوط كنيم تا با چشم C°شود؟ 

� � خ � ي 4 آب  2 340 )f
J J Jc , c , L

g .K g.K g
(

1(8/32(2/43(6/34(4
از اگر دماي يك ميله-103 10ي فلزي را C°50به C°به ميلي 1500برسانيم، طول آن از مي ميلي 1503متر رسد. اگر دماي يك مكعب فلـزي متر

را سانتي20به ضلع  10از متر از همان جنس C°70به C°مي برسانيم، حجم آن چند سانتي  شود؟ متر مكعب
1(8048 2(8144 3(8096 4(8072 

2θ2و1θي گرما با دماهاي ثابتي رسانا مطابق شكل بين دو چشمه يك ميله-104 1( )θ > θي قرار دارد. اگر دماي نقطـهMپـس از گذشـتن

90Mمدت كافي در مقدار  Cθ = ي سلسيوس است؟ چند درجه2θثابت بماند، دماي°

1(70

2(80

3(50

4(60

از- 105 27اگر دماي مقداري گاز كامل C°127به C°به2/1و فشار آن از متر مكعب تغيير سانتي 200اتمسفر برسد، حجم گاز5/1اتمسفر

 متر مكعب بوده است؟ي گاز چند سانتي كند. حجم اوليه مي

1(3600 2(2400 3(3000 4(4000 

آن نام نوشته شده براي كدام آنيون درست-106  است؟ نادرستاست اما تعداد پيوند كووالانسي ذكر شده براي

1(CN−:،42سيانيد(PO −3
−NO)43فسفات،:4

−ClO)44نيتريت،:3
5كلرات،:4

ت كدام مقايسه توصيف درباره-107  است؟ نادرستركيبات يونيي
و محلول رساناي برق هستند.1  ) در حالت مذاب
آن ترين واحد سازنده ) كوچك2  ها فرمول مولكولي ناميده مي شود.ي
آن3  ها شكسته مي شوند. ) با وارد نمودن ضربه به
آن4 مي ) در ساختمان  كند. ها هر يون با بيش از يك يون پيوند يوني برقرار

مي NaClساس كدام رابطه انرژي شبكه بلور برا-108 و تعريف  شود؟ تعيين

1((s) (aq) (aq)NaCl q Na Cl+ −+ → +2((aq) (aq) (s)Na Cl NaCl q+ −+ → +

3((g) (g) (s)Na Cl NaCl q+ −+ → +4((s) (g) (g)NaCl q Na Cl+ −+ → +

و كرومو هاي شيميايي كوپريكدي ها در فرمول تفاوت مجموع شمار اتم- 109  منگنات كدام است؟كرومات
1(22(43(54(6

و آلومينيم سولفات در كدام مورد مشابه هستند؟-110  فروكرومات
 ) عدد اكسايش كاتيون2 ها در فرمول شيميايي ) شمار كاتيون1

 ) عدد اكسايش اتم مركزي در آنيون4 هاي اكسيژن در فرمول شيميايي ) شمار اتم3

دقيقه20وقت پيشنهادي:شيمـي

�
M•

2�

2θ

1 100 Cθ = °
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مي7/2سولفات آبپوشيده، مقدار (II)ل كبالتمو025/0در اثر حرارت،- 111 هاي آب تبلور در اين نمك دهد. تعداد مولكول گرم بخار آب از دست

1 كدام است؟
2 18(H O g.mol )−=

1(32(43(64(8
 كدام گزينه درست است؟- 112

مي ) فاصله1 د كه همواره ثابت است.گويني بين دو اتم در هر پيوند كووالانسي را طول پيوند
و الكترونگاتيويAB) اگر2  يا بيشتر باشد.7/1بايدBباشد، الكترونگاتيوي2/1برابرAتركيبي يوني
آن3  ها پس از تشكيل پيوند بالاتر است. ) به طور معمول، سطح انرژي دو اتم مجزا در مقايسه با سطح انرژي
د4 آنو اتم به يكديگر نزديك) هنگام تشكيل پيوند شيميايي، هر چه مي ها محكم تر شوند، پيوند بين  شود. تر

 است؟ نادرستكدام ساختار لوويس-113

1(

2

|

|

..
: O :

.. ..
: O S O :

: O :..

− 
 
 
 = =
 
 
  

2(2: N N N N : +≡ − ≡  3(
..

H N H..

− 
 − −
  

4(
|

H

C

H H

+ 
 
 
 
  

؟شود نميو تعريف در ساختار كدام ماده پيوند داتي-114

1(
|

|

H

H N H

H

+ 
 
 − −
 
  

2(
..

: :N N N..

− 
 ≡ −
  

3(

2: :O

C
. .. .O O.. ... . . .

− 
 
 
 
  

�
4(

..
O

. .. .O O. ... . .
؟نيستي بين مولكولي از نوع پيوند هيدروژني در كدام تركيب، نيروي جاذبه-115

دي2 ) فنول1 ك اسيد) بنزويي4 ) اتانول3 متيل اتر)
و شكل هندسي آن ............... است. در مولكول ............... قاعده-116 ي هشتايي پايدار رعايت نشده است

1(3NH-سه هرم با قاعده  ضلعي مسطحسه-3BH)2 ضلعيي
3(4SiF-4)4مچهاروجهي منتظSF-چهاروجهي منتظم 

HF ،2Hي كدام عبارت درباره-117 O،3NH4وCHاست؟ نادرست 
2Hي جوش ) بالاتر بودن نقطه1 O3نسبت بهNH2به دليل بيشتر بودن جرم مولكوليH O.است 
2(HF مي در مقايسه با سه تركيب ديگر، قوي  دهد. ترين پيوند هيدروژني را تشكيل
2ها به صورتي ميزان قطبي بودن پيوندها در اين تركيب ) مقايسه3 3 4HF H O NH CH> >  است. <
 ها دارد. ترين دماي جوش را در بين اين تركيب در تشكيل پيوند هيدروژني، متان پايين4CHني مولكول ) به دليل ناتوا4

آن-118 و شكل هندسي و مولكول ............... ناقطبي بوده به مولكول ............... قطبي و ............... است. ها  ترتيب ...............
1(2NO-2H S-2)2 خميده-خطيSCl-2BeCl-خميده-خطي 

3(3SO-3BCl-3)4 هرمي-ضلعي مسطحسهNH-3SO-ضلعي مسطحسه-هرمي 
 كدام عبارت درست است؟-119

 هاي خود، همواره چهار قلمرو الكتروني دارد. ) فسفر در تركيب1
دي ) شمار قلمروهاي الكتروني اتم2  سولفيد نابرابر است. ها در مولكول كربن
و ) شمار قلمروهاي الكتروني اتم3  متيل اتر متفاوت است.دي هاي كربن در مولكول اتانول
 هاي ناپيوندي آن برابر است. الكترون ) شمار قلمروهاي الكتروني اتم مركزي در مولكول فرمالدهيد با شمار جفت4

 ها است؟ي گونهي شيميايي بيشتر از بقيه اكسيژن در كدام گونه-طول پيوند نيتروژن-120

1(2 4N O2(2NH OH3(3NO−4(2NO+

مي-121 و فرمول تجربي آن بـه صـورت توان نتيجه گرفت كه اين تركيب داراي گروه با توجه به شكل زير، و ............... است هاي عاملي ...............
 ............... است.

3-يكتون-) استري1 3C H O
3-كتوني-) استري2 2C H O

3-آلدهيدي-) اسيدي3 3C H O
3-آلدهيدي-) اسيدي4 2C H O

�

OO

OH

O
3CH

www.ShimiPedia.ir

https://www.shimipedia.ir


9

CH)2اگر در مولكول متانال-122 O)2اتم اكسيژن با گروهCHو در مولكول به دست آمده چند جايگزين شود، كدام تركيب به دست مي آيد
 جفت الكترون پيوندي شركت دارد؟ 

4-) اتانال64-) اتانال43-) اتن62-) اتن1
 است؟ نادرستهاي نوشتاري زير يك از معادله كدام-123

 اتن+برم مايع→برمو اتاندي-2و1)2 پروپن→گرماپروپن ) پلي1

 استيلن+هيدروژن كلريد→كلريد ) وينيل4 سيانو اتين→گرماسيانو اتن ) پلي3
 هاي كربن برابر است؟ در كدام دو تركيب داده شده، شمار اتم-124

 ) اتيل بوتانوآت، هپتان2 هپتانون-2) بنزآلدهيد،1
 متيل هگزان، نفتالندي-5و2)4 متيل پروپان-2متيل آمين، ) تري3

 است؟ نادرستيك از مطالب زير كدام-125
و شير ترش داراي اسيدهاي آلي هستند.1  ) ريواس، نارنگي
ي آناناس ناشي از وجود نوعي استر در آن است. ) مزه2
 ) بوي بد ماهي فاسد شده به دليل آزاد شدن نوعي آميد است.3
و بادام، داراي پيوند دوگانه ) ماده4  اكسيژن است.-ي كربني آلي موجود در ميخك
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